



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS GUANAMBI**

**EDITAL N.º 46 DE 16 DE NOVEMBRO DE 2022**

**2ª Retificação do Edital N.º 42, de 04 de novembro de 2022**

**O DIRETOR - GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 744, de 16/04/2019, publicada no Diário Oficial da União de 17/04/2019, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, torna pública a Retificação do Edital N.º 45, de 11 de novembro de 2022, para provimento de vagas no Curso de Aperfeiçoamento, na modalidade de Formação Continuada: Serviço de Atendimento Educacional Especializado para Educandos com Transtorno do Espectro Autista, que será ofertado no Campus Guanambi.

1. Retificar o item:

**ONDE SE LÊ:**

**9 DO CRONOGRAMA**

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	04/11/2022
IMPUGNAÇÃO E RECURSO CONTRA O EDITAL	05/11/2022
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	06/11/2022 a 13/11/2022

PUBLICAÇÃO DA LISTA DE  
INSCRITOS/SELECIONADOS no Sítio  
Eletrônico **16/11/2022**

RECURSO CONTRA A LISTA DE  
INSCRITOS/SELECIONADOS 17/11/2022

PUBLICAÇÃO DA LISTA DE  
INSCRITOS/SELECIONADOS PÓS -  
RECURSO **18/11/2021**

AULA INAUGURAL SÍNCRONA - às 09h:00  
no canal do YouTube do Campus  
Guanambi 19/11/2022

## **LEIA-SE**

### **9 DO CRONOGRAMA**

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	04/11/2022
IMPUGNAÇÃO E RECURSO CONTRA O EDITAL	05/11/2022
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	06/11/2022 a 13/11/2022
<b>PUBLICAÇÃO DA LISTA DE INSCRITOS/SELECIONADOS no Sítio Eletrônico</b>	<b>21/11/2022</b>
<b>RECURSO CONTRA A LISTA DE INSCRITOS/SELECIONADOS</b>	<b>22/11/2022</b>
<b>PUBLICAÇÃO DA LISTA DE INSCRITOS/SELECIONADOS PÓS - RECURSO</b>	<b>23/11/2021</b>
<b>AULA INAUGURAL SÍNCRONA - às 09h:00 no canal do YouTube do Campus Guanambi</b>	<b>26/11/2022</b>

**A alteração do CRONOGRAMA é referente ao Edital N.º 45/2022** . Ressalta-se que as demais disposições do Edital N.º 42, de 4 de novembro de 2022 seguem inalteradas.

## PEDRO RICARDO ROCHA MARQUES

Diretor-Geral substituto

Documento assinado eletronicamente por:

- **Pedro Ricardo Rocha Marques, DIRETOR - SUBSTITUTO - GBI-DG**, em 16/11/2022 16:51:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 383308

**Código de** 11fa5c78ca

**Autenticação:**

